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 Rassegeflügel Schweiz 

 

Procès-verbal Eleveur 03/19 

mercredi, 10 avril 2019, 16.00 heures 
Secrétariat Petits animaux Suisse, Henzmannstrasse 18, 4800 Zofingue 

 
Début : 16.00 heures 
 
 
Présents : JM. Tièche (présidence), G. Maurer, B. Schoch, A. Ehrismann, P. Gütle,  
HU. Zahnd et U. Götz (procès-verbal) 
 
Excusés : M. Wyss, président d'honneur, F. Schenkel, rédacteur avicole et Ch. 
Lengacher 
 
JM. Tièche salue le comité réuni pour la troisième fois en 2019. 
 
Au point "Présidence" de l'ordre du jour, il faut ajouter la démission de HU. Zahnd. 
Le comité est unanimement d'accord avec cet ordre du jour élargi. 
 

1. Procès-verbal de la réunion 2/19 du mars 2019 

Le procès-verbal de la réunion du comité du 6 mars 2019 est adopté à l'unanimité. 
JM. Tièche remercie U. Götz pour la tenue du procès-verbal et G. Maurer pour la 
rédaction de la version Tierwelt du procès-verbal.  

Procès-verbal CPP du 2 février 2019 
Le procès-verbal de la CPP est adopté. Il n'y a eu aucune objection de la part des 
délégués. 
 

2. Liste des affaires en suspens 
La liste des affaires en suspens est examinée. 
D'ici à fin juillet 2019, un inventaire du parc d'exposition de Volailles de race Suisse 
sera établi. 

3. Commissions et Ressorts 

a) Présidence 

 Démission de HU. Zahnd 
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HU. Zahnd et le président JM. Tièche ont reçu d'éleveurs diverses questions relatives à 
cette démission. Ils ont réagi par de l'incompréhension à cette démission. Ils pensent 
que Volailles de race Suisse a absolument besoin d'un chef d'exposition. Après 
l'exposition des coqs de Frauenfeld, il a reçu des critiques de différents éleveurs ainsi 
que des réclamations sur l'exposition. 
Cela l'a confirmé dans l'idée qu'il est important qu'un responsable en chef s'occupe 
des expositions. Il a décidé de retirer sa démission de la charge de responsable des 
expositions. 
 
Le comité salue sa décision de continuer à exercer la fonction. 
 
De plus, le comité a décidé qu'il sera obligatoire qu'il participe à l'ensemble des 
réunions du CO des expositions nationales. 
   

 Adoption de l'ordre du jour de l'AD  
K. Starkermann assurera la traduction pour la Romandie lors de l'assemblée des 
délégués. 
Le rapport annuel 2019 sera plus mince. 
Les clubs ne seront plus mentionnés dans le rapport annuel car ils figurent déjà dans 
l'annuaire de Petits animaux Suisse. 
L'idée de trouver un sponsor pour financer le rapport annuel sera concrétisée en 
2020. 
 
L'ordre du jour est discuté et complété. 
Les diapositives des différentes interventions des membres du comité doivent 
parvenir à A. Ehrismann d'ici au 31 mai. 
 

 Optimisation de la vente des bagues  
 
Proposition : 
La vente des bagues doit être réglée comme suit : 
le bénéfice ne doit pas être partagé comme le propose le comité de Petits animaux 
Suisse entre 60% pour Petits animaux Suisse et 40% pour Volailles de race Suisse. 
 
Décision : 
Le comité propose 50% pour Petits animaux Suisse et 50% pour Volailles de race 
Suisse. Le comité est unanimement d'accord avec cette répartition. 
 
JM. Tièche va contacter Ch. Knuchel afin de connaître la position de Pigeons de race 
Suisse sur cette proposition et voir s'il la présenterait également au comité de Petits 
animaux Suisse. 
 

 Responsable de la propagande/communication dès l'AD 2019 
HU. Zahnd va poursuivre sa fonction de responsable des relations publiques pour la 
fédération. 
 

 
b) Finances  
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Les paiements de l'exercice 2018 ont tous été effectués par le caissier. 
De même, les montants de base ont été versés aux clubs de race. 
 
P. Gütle informe le comité sur les comptes 2018 et le budget 2019/2020. Il va 
contacter le réviseur G. Python afin de faire contrôler les comptes de l'exercice 2018. 
  
 ● Recherche de sponsors 
Différents entretiens sont en cours avec des sponsors potentiels du secteur des 
aliments. 

c) Commission de formation 

● JEP 
Pour réduire les frais, les documents seront mis en ligne une semaine plus tard sur le 
Web et chaque participant pourra les télécharger lui-même. Si quelqu'un désire un 
dossier, car il n'a pas d'accès Internet, il peut s'annoncer auprès de S. Lanz. 
 
Le cours sur les anatidés a connu le succès. 11 participants l'ont suivi en allemand et 
12 en français. 
Pour le cours de base en français, les documents d'inscription sont sur Internet. 
Un cours de préposés a lieu actuellement au sein de la fédération cantonale 
zurichoise. 
Un cours de préposés sera également offert en automne 2019. 
La soirée d'information pour le cours de juges est en préparation. 
L'examen d'admission aura lieu le 11 janvier 2020. 
Les coûts de la formation des juges sont les suivants : il faut 6 personnes à former 
pour que l'investissement en vaille la peine pour la fédération. Il y a env. 6 journées 
de cours par année. Les participants au cours paieront un montant de CHF 40.- par 
journée. 
 
Proposition : 
 Dès le 1er janvier 2020, de nouvelles dispositions entrent en vigueur pour les 
participants d'un cours de juge. 
Décision : la proposition est adoptée à l'unanimité. 
 
Proposition : 
La fédération cantonale zurichoise organise en 2020 un cours de base et un cours de 
préposés. 
Le coût est de 40.- pour les membres de Petits animaux Suisse et de 80.- pour les 
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non-membres.  
 

Décision : 
Les cours sont approuvés à l'unanimité. 
La commission de formation sera réorganisée pour l'AD 2020. 
Son règlement sera examiné lors de la prochaine réunion du comité. 
 

d) Expositions 

● Nationale 2020, Winterthour 
A. Ehrismann informe sur l'avancement de l'exposition nationale. 
B. Schoch informe sur le show central et la race de l'année. Les Appenzelloises 
barbues seront mises en valeur. 
Le CO de Winterthour va concevoir le show central avec le matériel d'exposition de 
l'exposition commune de Fribourg. 
 

e) Commission de protection animale 

A. Ehrismann souhaite recommander au comité que l'on ne parle plus de conseiller à 
la protection animale mais de conseiller à la détention animale. 
 

 

f) Communication 

 ● Archives photos 
Les archives photos ne seront plus mises à jour. Les possibilités d'obtenir des 
informations sur Internet suffisent. Le site a été adapté. Sur la page d'accueil ne 
figurent plus que des informations choisies. 
  
4. Association des juges 
 

● Le CR aura lieu le 28 avril 2019.  
 

Le thème est le standard. Des travaux pratiques avec le standard seront approfondis. 
 

5. Demandes / subventions / propositions 

Il n'y a ni demande, ni proposition.  

6. Invitations / délégations 
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Pour 2 invitations, des délégués sont désignés. Pour une autre, le comité doit 
s'excuser. 
 

7. Communications 

La famille endeuillée de Toni Meier remercie pour le don à la Ligue pulmonaire. 
 
Le futur soutien financier des clubs de race par Volailles de race Suisse sera discuté 
avec leurs présidents lors de la JEP. Les dispositions devraient être appliquées en 
2020. 

 
● Prochaine réunion du comité :  14 juin 2019, 16.00 heures à Belp 

 
 
Fin de la réunion : 18.55 heures 
Procès-verbal : U. Götz 
Trad.MB 
 
 


